



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Sergipe - Reitoria

EDITAL Nº. 13/2024 IFS/PROEN/DIAE

INSTRUÇÕES PARA INSCRIÇÃO NO PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA DO MEC

RETIFICAÇÃO Nº 03 DE 22 DE AGOSTO DE 2024

ONDE SE LÊ:

12. DO CRONOGRAMA

| ETAPA | PERÍODO |
|---|--------------------------------|
| Publicação do Edital | 15/07/2024 |
| Inscrições no SISBP | 15/07/2024 a 31/07/2024 |
| Entrega de documentos à CAE/COAE | 15/07/2024 a 02/08/2024 |
| Envio da documentação para a DIAE, via SEI | 15/07/2024 a 06/08/2024 |
| Análise (acadêmica e documental) das inscrições por Comissão instituída | 07/08/2024 a 16/08/2024 |
| Envio do resultado para homologação das inscrições no SISBP | 19/08/2024 a 21/08/2024 |
| Publicação do Resultado final após as homologações no SISBP | 22/08/2024 |

LEIA-SE:

12. DO CRONOGRAMA

| ETAPA | PERÍODO |
|---|--------------------------------|
| Publicação do Edital | 15/07/2024 |
| Inscrições no SISBP | 15/07/2024 a 31/07/2024 |
| Entrega de documentos à CAE/COAE | 15/07/2024 a 02/08/2024 |
| Envio da documentação para a DIAE, via SEI | 15/07/2024 a 06/08/2024 |
| Análise (acadêmica e documental) das inscrições por Comissão instituída | 07/08/2024 a 26/08/2024 |
| Envio do resultado para homologação das inscrições no SISBP | 26/08/2024 a 30/08/2024 |
| Publicação do Resultado final após as homologações no SISBP | 02/09/2024 |